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 Ata da 2.583 (Segunda Milésima, Qüingentésima octogésima Terceira) Sessão ordinária 

da Câmara Municipal de Acari-RN, 22ª Reunião do I período Legislativo de 2011. Aos 

cinco dias do mês de julho do ano de Dois Mil e Onze, as 19:00 horas, na sala das  

sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco de 

Medeiros, presente os Senhores Vereadores: Stella Bárbara Fernandes de Macedo, 

Francisco Dias de Araújo, Marineide Alves Dantas, Ismael Medeiros Souza, Zuil Ribeiro 

da Silva, José Gentil Fernandes de Medeiros e José Ari Bezerra Dantas. Ausente com 

justificativa Félix Eduardo Bezerra e Leonardo Ferreira de Azevedo. Havendo numero 

legal a Sra. Presidente declarou aberto os trabalhos da presente Sessão, determinando 

a leitura da Ata da sessão anterior que após lida foi colocada em discussão e 

conseqüentemente em votação sendo a mesma aprovada por todos os edis presentes 

sem nenhuma emenda. Dentro do expediente foi dado entrada na indicação de nº 

042/2011 da Vereadora  Stella Bárbara Fernandes de Macedo, a qual indica após ouvido 

o plenário que seja enviado expediente ao chefe do Poder Executivo Municipal, para 

que o mesmo junto a Secretaria competente faça implantação de luminárias e limpeza 

de mato na Rua Antonio Alves de Souza, Conjunto Francisco Chagas dos Santos (Chico 

Dionísio) no Bairro Petrópolis. Passado este momento, não havendo nenhum Vereador 

inscrito para fazer uso da palavra, passamos para a ordem do dia, onde foi colocado 

para a segunda discussão o Projeto de Lei nº 006/2011 – de autoria do Poder Executivo 

Municipal o qual dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentária – LDO, para elaboração 

do Orçamento geral do Município de Acari, para o exercício de 2012. Lido os pareceres 

do Relator e Comissão, colocado em segunda discussão o Vereador Ismael Medeiros 

Souza se pronunciou dizendo não ser diferente da sessão anterior, continuo favorável 

ao Projeto; e assim falaram os demais edis da Casa, por tudo que já foi discutido e 

confiando na capacidade da Comissão ambos declararam  favorável; e colocado em 

votação o Projeto foi aprovado por sete (07) votos favoráveis. Depois colocado em 

discussão as indicações de numero 040 e 041/2011 de autoria dos Vereadores Stella 

Bárbara Fernandes de Macedo e Zuil Ribeiro da Silva, os quais fizeram suas 

explanações e pediram apoio aos demais colegas, e após vários colocações a até 
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sugestões as  matérias foram para votação sendo as mesmas aprovadas por todos os 

Vereadores da Casa. Nas explicações pessoais o Vereador José Ari Bezerra Dantas 

agradeceu a Tolerância de Tempo para sua chegada nesta Sessão, parabenizou a 

Presidência pela reforma do Som, e fez elogios e Parabenizou o Senhor Prefeito 

Municipal pelo início da obra de reforma e ampliação do Estádio Pedro Celestino. O 

Vereador Zuil Ribeiro da Silva teceu comentários a respeito do Projeto do Campo e 

sugere que seja solicitado uma  cópia do mesmo junto ao Executivo para melhor 

tomarmos conhecimento por toda a Casa; comentou que já foi iniciado os serviços de 

recuperação das estradas vicinais, e sugeriu que deveria ser procurado o órgão 

responsável pela recuperação das Rodovias federais, podendo ser feito uma parceria 

com o Município, para a execução dos serviços daquela curva próxima a residência do 

Senhor Zé Velho. Nas considerações finais da Presidência a Vereadora Stella Bárbara 

Fernandes falou da melhoria do Som, parabenizou mais uma vez os Arraias junino pela 

organização e boa participação do público, repassou as informações para a vereadora 

Marineide Alves Dantas a respeito a coleta de lixo do Povoado gargalheiras e suas 

adjacências, informou as localidades que irá  acontecer a missa e os leilões em prol da 

festa, comentou a respeito do bom resultado que teve o leilão da Comunidade Saco do 

Juazeiro, surpreendendo as expectativas, reforçou o convite para a Conferencia 

Municipal da Saúde, lembrou a todos para que na próxima reunião possamos dá 

entrada nas indicações para homenagear aqueles que irão receber o Título de 

Cidadania Acariense no dia 11 de agosto próximo, e nada mais havendo a tratar 

encerrou a Sessão, convidou todos para a próxima dia 12 de julho de 2011. e mandou 

lavrar a presente Ata para constar. Eu. Francisco Dias de Araújo  lavrei esta em 05 de 

julho de 2011. – Stella Barba Fernandes de Macedo, Presidente – Francisco Dias de 

Araújo, 1º Secretário 

 


